

從上週起，週六晚開始有「特別聚會」，頭一次到會者人數達一百四十多人，年長的聖徒到會的亦不少。會後有兩位福音朋友受浸。另一位基督教朋友表示聚會非常有生命，且很摸着「呼求主名」。

本區近兩週聚會亦採用林前十四章原則，人人宣讀、唱詩，為神說話。第一主日一位弟兄有感動先交通到太三章從靈入門，活在靈中的重告也加多，週二晚到會者近百，但願他亦樂意地更衣受浸，歸入三一神的名裡。榮耀歸神！

荃灣

自特會後逢週六晚均有「享受聚會」。本區現時各種聚會靈甚自由，主日人數達一百三十多。

閱覽室九月開始招收新會員，詳情請電 02159。

尖沙咀



林前十四章的聚會

今期主題：

各區動態

家訊

50

編輯：香港教會總執事室
出版地址：尖沙咀天文台道五號
電話：3-695106



銅鑼灣

週六晚操練聚會到會者約七十人。少年人方面近日由於有幾個公開試放榜，兄姊們多集中照顧畢業生。（請多多禱告記念教會中的會考、預科生；求主供應、加力、引導，並得着這些寶貴的材料）

週六操練聚會出席約七十人，前次交通重心為行傳二章及四章有關名的重要。

特會後每個「家」聚集都比前火熱，聚會也自由釋放。本區每月逢集合璧餅前的週六晚七時半，在觀塘會所仍有福音聚會，歡迎教會中各區兄姊們，主要配搭事奉的十位弟兄每週有一次同心禱告。本區青少年佔大多數，屬靈生命較幼嫩，極需聖徒在禱告中

新蒲崗



週六晚操練聚會到會者約七十人。少年人方面近日由於有幾個公開試放榜，兄姊們多集中照顧畢業生。（請多多禱告記念教會中的會考、預科生；求主供應、加力、引導，並得着這些寶貴的材料）

週六操練聚會出席約七十人，前次交通重心為行傳二章及四章有關名的重要。

特會後每個「家」聚集都比前火熱，聚會也自由釋放。本區每月逢集合璧餅前的週六晚七時半，在觀塘會所仍有福音聚會，歡迎教會中各區兄姊們，主要配搭事奉的十位弟兄每週有一次同心禱告。本區青少年佔大多數，屬靈生命較幼嫩，極需聖徒在禱告中

元朗



週六晚操練聚會到會者約七十人。少年人方面近日由於有幾個公開試放榜，兄姊們多集中照顧畢業生。（請多多禱告記念教會中的會考、預科生；求主供應、加力、引導，並得着這些寶貴的材料）

特會後每個「家」聚集都比前火熱，聚會也自由釋放。本區每月逢集合璧餅前的週六晚七時半，在觀塘會所仍有福音聚會，歡迎教會中各區兄姊們，主要配搭事奉的十位弟兄每週有一次同心禱告。本區青少年佔大多數，屬靈生命較幼嫩，極需聖徒在禱告中

週六晚操練聚會到會者約七十人。少年人方面近日由於有幾個公開試放榜，兄姊們多集中照顧畢業生。（請多多禱告記念教會中的會考、預科生；求主供應、加力、引導，並得着這些寶貴的材料）

特會後每個「家」聚集都比前火熱，聚會也自由釋放。本區每月逢集合璧餅前的週六晚七時半，在觀塘會所仍有福音聚會，歡迎教會中各區兄姊們，主要配搭事奉的十位弟兄每週有一次同心禱告。本區青少年佔大多數，屬靈生命較幼嫩，極需聖徒在禱告中

秀茂坪



週六晚操練聚會到會者約七十人。少年人方面近日由於有幾個公開試放榜，兄姊們多集中照顧畢業生。（請多多禱告記念教會中的會考、預科生；求主供應、加力、引導，並得着這些寶貴的材料）

特會後每個「家」聚集都比前火熱，聚會也自由釋放。本區每月逢集合璧餅前的週六晚七時半，在觀塘會所仍有福音聚會，歡迎教會中各區兄姊們，主要配搭事奉的十位弟兄每週有一次同心禱告。本區青少年佔大多數，屬靈生命較幼嫩，極需聖徒在禱告中

大
埔

上週在宣道園有初中生生活營，頭一晚開始於詩歌，四十五分鐘內，大家不停的唱和：「耶穌耶穌，可否讓我向祢訴，祢名對我如此豐富，我愛耶穌。」

次日晚上，弟兄提到人的被造意義，崇高，須有主耶穌作生命，跟着請在場的學生（無論已信未信的）站起來表示接受神的偉大救恩，全場的少年學生都起來，一同呼求主名，認罪悔改，接受三一神。營中還提到正常教會生活的內容——主的名、主的話、唱詩、禱告。總之凡有兩三個人奉主名聚集，就有教會生活。經過此次福音生活營，教會可望在新學年之前在少年人中有一次收割，把一批初中生浸到三一神的名裡。

中一、二福音生活營
——全體蒙恩



上週起本區週六有操練聚會，人數二十三位。少年聚會仍如常於週六三時半舉行。

暑期兒童聖經班已結業。今年服事的姊妹們極盡心竭力，有兩位姊妹均向公司請大假專一來服事；另一位姊妹二十年前已服事兒童，如今亦重新投入服事，每天更為兒童預備茶點，求主記念姊妹們的勞苦，祝福祂的教會。本區兒童聚會地方不足應付需要，求主開路。

又沙田區目前已有過百聖徒，但區內仍未有適當的地方作新會所。大埔區兄姊盼望能負起這方面的負擔，現時多操練配搭，多有裝備，求主賜下開展的靈，使到八八年底本區兄姊能投入沙田區的開展，把國度的福音帶到該區。

港島學生中心

八月六日是中心繁忙的一天，因爲是中學會考放榜日。是日早上本區有廿多位兄姊在會所爲少年人代禱，令同學們感動不已。之後各人便陪少年人回校取成績單。整天都不住有學生（信主和未信主的）來電尋求幫助，兄姊們便全力供應、安慰、扶持。現時暑期內自修室仍於每日下午二時至七時開放，主日休息。新學期開始後考慮開設「功課輔導」及「讀書方法研習班」，一面協助學生的學業，一面結更多福音果子。
（各區若是有少年人需要升學或就業之輔導，可致電 5-8070840 查詢。）

三重身分的人

享受宇宙的福



七月底中三、四學生的特別聚會，人數共有一百一十人。是次主題是「三重身分的人享受宇宙的福」——受造的人享受神的創造；蒙救贖的人享受救贖裡的祝福；重生的人享受新造的福。

一開始少年人已非常敞開，這是歷次特會較少見的。頭一晚會後更整體有夜行活動，途中充滿詩歌和呼求主名，到了終點的一個涼亭，便一起新鮮活潑地歌頌讚美神。

次日提到建造，話語未及十來分鐘，少年人便已一起來宣告：我，××願意爲建造而奉獻……到最後聚會要結束，忽然又聽到幾位尚未奉獻給主的姊妹說：「主，不要漏掉我自己，爲着神永遠的經營。」結果全體少年都一個一個獻上自己，最後一天提到少年人屬靈上容易軟弱，常覺有心無力，所以需要不住呼求主名，分別爲聖，作主貴重的器皿。

住停下來呼求主名，雖然船已在我眼
口稱耶穌爲主！

特會後回到家中，喜樂湧流，心中充滿主的話，我便在屋內輕聲呼求主，後來忍不住大聲宣告耶穌是主，爸爸回應一句「黏綫」（神經病），我却並不懼怕。哥哥也回來了，從前我剛信主時他說要打要殺，並警告我若在他面前唱詩讀經，就會把詩歌和聖經撕掉。但現在我知道耶穌是萬主之主，就大膽在哥哥面前說耶穌是主，「哦！主耶穌，阿們，阿利路亞！」奇怪，他也只說一句「黏綫」，就不再責備。讚美主！我已得着了寶貝——耶穌這超乎萬名之上 的名。

一天中午我又在會所讀經，一位朋友進來問聚會時間，我裡面有一個催迫，便請她進來，一同讀福音小冊，我呼求「哦！主耶穌」，她也跟着，我「阿們」，耶穌是主，她也照樣跟着。最後不僅接受主，也願意受浸。

報告

一新蒲崗一弟兄

一、現時各分區均有青年特會錄音帶乙套供借用，未有參加特會的兄姊可盡快補聽，同蒙祝福。

二、教會定於九月五日（週六）下午二時卅分在天文台道會所有一次各區集合之少年聚會，同時有受浸，把過去一個月暑期中的果子一同收割。是次受浸，不僅為少年人，也為着所有不同年齡之福音朋友。請有關弟兄姊妹從速為他們報名，在各分區安排受浸談話。

三、於同週六（九月五日），晚七時半，有一次全教會集合之操練聚會，各區原有之週六晚聚會移至天文台道會所。

見證

老師母的見證
——並不寂寞

A small, stylized illustration of a cow's head and neck, facing left. It has a dark, textured body and a lighter-colored face with a small horn.

——並不寂寞

一位八十多歲老師母在家聚會中，見證了「主名、主話」的實際。日前參加家聚會，由這位老年師母接待。她行動不便，不能時常享受擘餅聚會，兒孫也經常要外出上班、上學。所以區內的兄姊不時都探望她。聚會當晚，她講及當天下午有兄姊來探訪，並問她是否寂寞。她答道外表雖然寂寞，但是獨自在家裡清潔房子時，時常操練呼喊主名，「哦，主耶穌！」，「耶穌是主」，就不再寂寞，並且歡喜快樂了，因為主與她同在。姊妹因為視力不大好，閱讀很慢，讀經時需要用字體特大的聖經，多讀了便疲倦，並不能跟上教會的進度。——一天一章。但當她一節一節地讀，讀得有亮光時，時快樂得從椅上跳起。顧頌讚歸與神。她身體雖有不便，神的愛並沒有減少，這是因為她經常操練「呼求主名」，看重「神的話」。